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12. Odvod’te ze součtových vzorc̊u daľśı vzorce, např.

sin(−x) = − sinx cos(−x) = cos(x) sin2 x + cos2 x = 1

K odvozeńı potřebujete vztahy sin 0 = 0, cos 0 = 1, které plynou z geo-
metrické definice.

Je to úloha pro Chucka Norrise, ten by dokázal překonat i to, že funkce

s(x) = exp(x) sin(x) c(x) = exp(x) cos(x)

splňuj́ı předpoklady úlohy, tedy součtové vzorce s(x + y) = s(x)c(y) +
c(x)s(y), c(x + y) = c(x)c(y) − s(x)s(y), s(0) = 0, c(0) = 1, ale s neńı
lichá funkce a c neńı sudá funkce.


